

## **Jumătate dintre bărbați sunt purtători ai virusului care cauzează cancerul de col uterin – studiu**

### ***Jumătate dintre bărbați sunt purtători ai virusului care cauzează cancerul de col uterin – studiu***

Laura MITRAN

Jumătate dintre bărbați sunt purtători ai virusului care cauzează cancerul de col uterin – studiu

WASHINGTON (MEDIAFAX) – Jumătate dintre bărbați sunt purtători ai virusului care cauzează cancerul de col uterin – papiloma virus (HPV) –, potrivit unui studiu american, experții încurajând administrarea vaccinului și în rândul populației masculine, potrivit dailymail.co.uk.

Anumite tulpini ale virusului HPV cauzează apariția cancerului de col uterin și au fost, de asemenea, asociate cu o creștere a numărului de cazuri de cancer oral.

Un studiu publicat în The Lancet a relevat că 50% dintre bărbați sunt infectați cu acest virus. În fiecare an, 6% dintre bărbați se vor infecta cu HPV de tip 16, care cauzează cancerul, potrivit aceluiași studiu, realizat la Institutul de cercetare a cancerului din Florida.

În urma acestei descoperiri, experții britanici încurajează administrarea vaccinului contra HPV și

în rândul populației masculine, pentru a preveni și apariția verucilor (negi) genitale și a cancerului anal, care sunt puse, de asemenea, pe seama acestui virus.

Binecunoscuta legătură dintre HPV și cancerul de col a dus la generalizarea vaccinării fetelor de 12 – 13 ani în Marea Britanie, începând din 2008.

„Deși studiul nu este foarte clar în privința incidenței, confirmă un lucru pe care l-am bănuțit de mult – că bărbații sunt infectați cu HPV și transmit acest virus femeilor“, a spus directorul Colegiului de științe medicale al Universității din Birmingham, profesorul Lawrence Young.

„Prin urmare, vaccinarea bărbaților ar contribui nu numai la prevenirea cancerului de col uterin la femei, ci ar avea impact și asupra incidenței cancerului oral, asociat cu HPV, care a crescut cu 50% în rândul bărbaților din Marea Britanie, din 1989, cauzând aproape 2.000 de decese pe an“, a mai spus acesta.